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Zápis 

z porady pracovníků profesionálních knihoven pověřeného regionu Příbram, konané 

dne 24. listopadu 2022 v Knihovně Jana Drdy Příbram 

 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

1) Uvítání a zhodnocení uplynulého roku 2022 

 

2) Změny ve statistice.  

a) Aktualizace FAQ na webu NK 

b) Nové řádky:  

0412 Profesní vzdělávání odborných zaměstnanců knihovny (počet pracovníků 

celkem k 31. 12.) 

0413 Profesní vzdělávání odborných zaměstnanců knihovny (počet hodin 

celkem) 

0414 Počet odborných zaměstnanců (fyzické osoby), kteří splnili standard 

vzdělávání 

c)  Do odborného vzdělávání lze zahrnout také individuální studium odborné periodické 

i neperiodické literatury (časová dotace je max. 2 hodiny za kalendářní měsíc). 

d)  Pokud zaměstnanec knihovny v rámci své pracovní náplně připravuje k vydávání 

městský zpravodaj platí: že jestliže není vydavatelem knihovna, pak takové periodikum 

knihovna nevykazuje. Je nutné vycházet z povinných údajů, které musí být (zák.  

č. 46/2000 S b., § 8) na každém čísle periodika uvedeny, a to především název 

vydavatele. S největší pravděpodobností je vydavatelem město (obec), které je zároveň 

i zřizovatelem knihovny. Je potřeba zjistit, zda město (obec) vykazuje vydávání 

takového zpravodaje ve výkaze Kult (MK) 15 – 01. Jestliže nevykazuje, pak si vydání 

zpravodaje může vykázat knihovna. 
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3) Granty 

VISK3 a K21. Dotační tituly Středočeského kraje. Pozor na termíny. U VISK3 a K21 

je uzávěrka žádostí 10. prosince 2022. Středočeský kraj: zde lze žádosti podávat  

od 4. 1. do 23. 1. 2023. 

4) Seznámení s našimi knihovnami – Dobříš, Hořovice a Mníšek. Kolegyně si připravily 

informace ze života svých knihoven, co dělají, dělaly či co připravují. Sdílení 

zkušeností.  

5) Školení 2023. Do KJD poptáváme Feedback, Funkční (Ne)gramotnost aneb jak 

pracovat s informacemi, Citace a plagiátorství a Práce se zdroji, evaluace. 

 

6) Různé 

a) Mediálka v praxi. Velmi zajímavý online kurz, po kterém dal lektor k dispozici 

modelové hodiny pro ZŠ. 

b) Milín – Hrdinové v knihovně. Rozhovor s D. Reiterovou. 

c) Davle, Hostomice, Sedlčany, Mníšek, Hradištko – nový web, logo. 

d) Knížka z knihovny. Zkušenosti MK Dobříš. 

https://www.knihazknihovny.cz/ 

e) Aktualizace a revize KF v roce 2023. Nový Knín, Dobříš, Březnice, Rožmitál 

pod Třemšínem.  

f) Náměty na zajímavé besedy se spisovateli: 

Jana Poncarová - JPoncarova@seznam.cz, Petr Fejk, Břetislav Tureček, Radka 

Darebná (cestopis), Milan Zacha Kučera, Pavel Kosatík. 

g) Měření spokojenosti čtenářů. Dle Standardu pro dobrou knihovnu je doporučeno 

měření spokojenosti provádět každých pět let. Nedávno prováděla dotazníkové 

šetření např. Městská knihovna Benešov – viz zde: https://www.knihovna-

benesov.cz/sluzby/dotaznikove-setreni 

h) Zkušenosti s Nadací Vodafone. Projekt digitální vzdělávání seniorů.  

https://www.moudrasovicka.cz/ 

  

 

Zapsala: S. Fojtová 
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